Násobíme                                        Meno a priezvisko ...........................................

 (
   50 + 50 + 50 + 50 + 50 + 50 = 
6 . 50
)1. Zapíš podľa vzoru


a) 60 + 60 + 60 + 60 + 60 + 60 = 
b) 1400 + 1400 + 1400 + 1400 + 1400 + 1400 + 1400 = 
c) 2300 + 2300 + 2300 + 2300 + 2300 + 2300 + 2300 + 2300 = 

 (
53 . 5 = 50 . 5 + 3 . 5 = 250 + 15 = 265
)2. Počítaj podľa vzoru


a) 46 . 3 = 
b) 68 . 5 = 
c) 76 . 7 =
 (
 
453 . 8 = (400 . 8) + (50 . 8) + (3 . 8) = 3200 + 400
 + 24 = 3
 
624
)
   
d) 354 . 6 =
e) 438 . 4 =
f) 675 . 9 =

3. Vypočítaj príklad tak, ako ho vypočítala Janka a Danka
 (
458 . 7
39
)
 (
Janka
458 . 9 =            4 122
458 . 30 =        13 740
458 . 700 =    
320 600
                      
338 462
)
                                                         




 
a) 358 . 537                                             b) 564 . 293                                        c) 126 . 372
 



4. Vypočítaj príklad tak, ako ho vypočítala Danka
 (
458 . 7
39
)
 (
             
Danka
               458
            .  739
            4 122
          
13 
74 
        
320 
6
       
 
338 462
)









a) 256 . 524                                               b) 735 . 249                                        c) 456 . 752
 








5. Vypočítaj súčin viac činiteľov
a) 54 . 8 . 9 = 
b) 74 . 9 . 6 =
c) 4 . 36 . 7 =
d) 98 . 3 . 7 =

